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 Celkové hodnocení bakalá řské práce:  
 
 Předloženou bakalářskou práci  NEdoporu čuji  k obhajobě. 
 Celkový po čet bod ů:  40. 

 
 Slovní hodnocení:  

 Předložená bakalářská práce studenta Martina Krajčoviče se zdá na první pohled po formální stránce dobře 

zpracována, jednotlivé oddíly a kapitoly na sebe logicky navazují, v textu je uvedeno dostačující množství odkazu, 

které jsou správně zapsány podle citační normy, tabulky a grafy jsou popsány podle pravidel. Student zvolil 

dostatečně velký soubor pro demonstraci svého programu, který byl odpovídajícím způsobem statisticky zpracován, 

výsledky byly shrnuty do přehledných tabulek a grafů. 

 Bohužel po podrobnějším přečtení bakalářské práce se objevily velmi závažné chyby.  

- Jednotlivé odstavce, popřípadě celé kapitoly jsou slovo od slova opsány z učebnic a pouze přeloženy do 

slovenštiny, ale pak je podivné, proč u doslova opsaného odstavce jsou uvedeny 3 i více rozdílné zdroje 

(příklad v příloze). Na základě předepsané citační normy ISO 690 je doslovné opsání textu považováno za 

„přímou citací“ a jako taková musí být uvedena v uvozovkách a ve vlastní práci by nemělo být více než 10% 

citací (Nová citační norma ČSN ISO 690:2011 - Bibliografické citace 

https://sites.google.com/site/novaiso690/citace-parafraze). Po přečtení kapitoly Úvod bakalářské práce 

studenta Krajčoviče je podíl neoznačených přímých citací přibližně 90%. 

- V tak rozsáhlém dokumentu s velkým množstvím zkratek by pro orientaci měl být zařazen samostatný list 

se seznamem použitých zkratek. V tomto případě by se nemohlo stát, že pro jeden a ten samý parametr 

"poměr respirační výměny" jsou použity v textu 3 rozličné zkratky - "R" (str.24), "RER" (str. 29) a "RQ" 

(str.54). Tato situace indikuje nesoustředěnost studena a pouhé bezmyšlenkovité opisování textu, což 

navíc podporuje používání zkratky RQ v rozdílných významech (str.24 vs. str.54).  

- Kapitola Výsledky neobsahuje žádný text, ale pouze tabulky a grafy bez komentáře. Naopak v kapitole 

Diskuse se nachází text, který by bylo možno zařadit spíše do kapitoly Výsledky, ale diskuse v pravém slova 

smyslu s porovnáním výsledků s již publikovanými pracemi celkově v práci chybí. 

- Program opět na první pohled vypadá sofistikovaně, ale je uživatelsky velmi nepřátelský. Program je 

možno spustit pouze na počítači vybaveném Matlabem, popisky jsou ve slovenštině a ne v češtině, navíc 

jsou viditelné pouze části slov, které tak ztratily význam. V zobrazované tabulce lze sice pochopit, že řádky 
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představují jednotlivé fáze zátěže, ale není možné identifikovat, co představují jednotlivé sloupce. 

V grafech je jako popiska osy y použito označení „Hodnota“ namísto parametru s jeho jednotkou, který je 

skutečně zobrazován – nic nemění na faktu, že je informace o zobrazovaném parametru viditelná ve 

výběrové roletce. Z osy x se sice uživatel dozví, že označuje fáze, ale jen velmi těžko musí odpočítávat, o 

kterou fázi se skutečně jedná (klid, zátěž, rekonvalescence). Při tvorbě tohoto typu programu bych 

předpokládala, že bude mít více použití a ne jen jedno: splnění zadání bakalářské práce – není možný 

uživatelský výběr jednotlivých subjektů a jejich přiřazení do zvolených podskupin a hlavně není možno 

uživatelsky změnit názvy sledovaných skupin – předpokládám, že uživatel nebude vždy chtít porovnávat 

pouze športovce vs. nešportovce (viz příloha 2). 

 

 

 Student nepochopil strukturu bakalářské práce a význam jednotlivých oddílů a tím pádem plně nesplnil zadání 

bakalářské práce. Protože samotná naměřená data a osnova práce se jeví v pořádku, doporučuji práci přepsat a 

program opravit s možnou obhajobou v nejbližším následujícím termínu. 

 

 Otázky k obhajob ě: 
 

Vysvětlete limity hodnoty pro dechové (parametry sledované v bakalářské práci)a kardiovaskulární parametry 

(srdeční frekvence, krevní tlak)během fyzické zátěže, aby nedošlo k poškození organismus. 

 

 

 
 
 
 
 
 MUDr. Eva Závodná, Ph.D. 
 Oponent bakalářské práce 
 Informační centrum VUT - Apollo: 01.06.2013 10:00 
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Příloha 1: Vlevo scan z učebnice Silbernagl et al.“ Atlas fyziologie člověka (2004), vpravo ukázka 
textu z bakalářské práce 
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Příloha 2: Ukázka programu se zvýrazněnými námitkami 
 
 
 

 

 

zkrácená slova ve 

slovenštině 

 
 

ze záhlaví nelze poznat, 

jaké hodnoty se 

v tabulce nacházejí 

 

 

 

nevhodný popis os 

 

bez možnosti 

definice vlastních 

názvů sledovaných 

skupin 


